Vraag Antwoord Scores

Pi in het oude India

18 maximumscore 3
s I3+t +i-ft+5 -+ =325 (of nauwkeuriger); dit verschilt

meer dan 0,1 van n 1
s t-3+i-d+i-4t+m 1+ —15~3,042 (of nauwkeuriger); dit

verschilt minder dan 0,1 van =« 1
* Het antwoord: (dus minimaal) 10 termen (nodig) 1

19 maximumscore 3

10
* n=1invullen levert a-(-1) :E:i dusa=4 1
b-0+1 1 1
— l —
 n=2invullen levert 4-(=1) =( 4 :)—i 1
b-1+1 'b-1+1 3
e Hieruit volgt: b=2 1

20 maximumscore 5
Een aanpak als:
* Het inzicht dat er voor de verschilterm gebruikgemaakt kan worden van

een factor als (—1)”_1 1

* De ‘eerste’ factor in de noemer van de verschilterm kan worden
beschreven met 2n-1 1
* De ‘tweede’ factor in de noemer van de verschilterm kan worden

beschreven met 3" 1
\/E . (_1)n—1

e §,=S ,+
n n-1 (2n—1)-3"_1

(metn=2,3,4,...) 2
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